
Тест «Экономическое развитие России в нач. 20 в.» 

 

1.В начале 20 века Россия была страной: 

а) аграрной   б) индустриальной  в) аграрно-индустриальной 

г) торгово-ремесленной       д) развитой мануфактурной 

2. Главная роль в модернизации страны принадлежала: 

а) государству  б) буржуазии   в) пролетариату  г) иностранному 

капиталу 

3. Предприятие с участием иностранного капитала называется: 

а) трест    б) монополия   в) концессия   г) синдикат  д) концерн 

4. Для российской модернизации характерно: 

а) форсированный характер 

б) Большая роль иностранных капиталовложений 

в) сохранение докапиталистических форм хозяйства 

г) образование финансового капитала 

5. Доходы госсектора в бюджете страны составляли: 

а) 15%      б) 25%       в) 50%     г) 70-75% 

6. В начале 20 века в России был(о)а построено: 

а) Жел. дорога Петербург – Москва 

б) Транссибирская жел. Дорога 

в) Беломорский канал 

г) Московский метрополитен 

7. Наиболее рентабельными были хозяйства: 

а) помещиков                          в) крестьян-середняков 

б) зажиточных крестьян         г) принадлежащие гос-ву 

8. В начале 20-го века крестьяне были объединены в: 

а) общины  б) кооперативы  в) сельхоз тресты   г) колхозы 

9. Главным требованием крестьян было: 

а) передать им земли помещиков    б) отменить выкупные платежи     

в) уравнять в правах с другими сословиями 

10. По объему выпускаемой сельхозпродукции Россия занимала: 

а) 1-е место      б) 2-е место   в)  3-е место    г) 4-е место в мире 

11. Процесс модернизации в России охватил: 

а) сельское хозяйство  б) крупную промышленность в) всю 

экономику страны   в) мелкую и среднюю промышденность 
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